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Обчислення середньої заробітної плати для оплати щорічних відпусток здійснюється
відповідно до Порядку обчислення середньої заробітної плати, затвердженого
постановою КМ України від 
8 лютого 1995р.№ 100
(із змінами, далі – Порядок).

  

Відповідно до пункту 86 Інструкції про порядок обчислення заробітної плати працівників
освіти обчислення середнього заробітку для оплати щорічних відпусток викладачів
проводиться з розрахунку їх заробітної плати (у діючому порядку його обчислення) за
даний навчальний рік (включаючи доплати та надбавки, оплату за години, що виконані
понад установлене річне навантаження, середній заробіток, що зберігається за діючим
законодавством), а також допомоги з приводу тимчасової непрацездатності. 

  

Згідно з пунктом 2 Порядку обчислення середньої заробітної плати для оплати часу
щорічної відпустки провадиться виходячи з виплат за останні 12 календарних місяців
роботи , що передують місяцю надання
відпустки або виплати компенсації за невикористані відпустки.

  

Працівникові, який пропрацював менше року, середня заробітна плата обчислюється
виходячи з виплат за фактичний час роботи, тобто з першого числа місяця після
оформлення на роботу до першого числа місяця, в якому надається відпустка.

      

Час, протягом якого працівники згідно з чинним законодавством або з інших поважних
причин не працювали і за ними не зберігався заробіток або зберігався частково, виключ
ається з розрахункового періоду.

  

Відповідно до пункту 7 порядку нарахування виплат за час щорічної відпустки,
тривалість якої розраховується у календарних днях, провадиться шляхом ділення
сумарного заробітку за останні перед наданням відпустки 12 місяців або за менший
фактично відпрацьований період на відповідну кількість календарних днів року чи
меншого відпрацьованого періоду ( за винятком
святкових і неробочих днів, встановлених законодавством)
.
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Одержаний результат перемножується на кількість календарних днів відпустки.

  

Святкові та неробочі дні ( ст.73 Кодексу Законів про працю України), які припадають на
період відпустки, у розрахунок тривалості відпустки не включаються і не оплачуються.
При цьому у розрахунок середньої заробітної плати включаються такі виплати:

  

-          основна заробітна плата;

  

-          доплати і надбавки;

  

-          винагороди;

  

-          виробничі премії тощо;

  

Крім зазначеного, до фактичного заробітку працівника включаються також виплати за
час, протягом якого зберігався його середній заробіток ( за час попередньої щорічної
відпустки, виконання державних і громадських обов»язків, службового відрядження
тощо), та допомога у зв»язку з тимчасовою непрацездатністю.
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